

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 752, de 8 de agosto de 2018](#), publicada no Diário Oficial da União, de 9 de agosto de 2018, Seção 1, página 25, onde se lê: "...Faculdade Oswaldo Cruz...", leia-se: "...Faculdades Oswaldo Cruz...".

(Publicação no DOU n.º 121, de 26.06.2019, Seção 1, página 80)